

विषय: आपदा प्रबंधन प्रकोष्ठ, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय में पूर्ण रूप से संविदात्मक आधार पर परामर्शदाताओं की नियुक्ति हेतु विज्ञापन

स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय, भारत सरकार के आपदा प्रबंधन प्रकोष्ठ में पूर्ण रूप से संविदात्मक आधार पर परामर्शदाताओं के निम्नलिखित पदों पर भर्ती के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:

क्र.सं.	योजना	पद का नाम	पदों की संख्या	अधिकतम आयु	योग्यता	पारिश्रमिक	अनुबंध की अवधि
1	आपातकालीन चिकित्सा सेवाओं के लिए मानव संसाधन विकास	वरिष्ठ परामर्शदाता	1	समाप्ति की तिथि के अनुसार 65 वर्ष तक	एमसीआई ने आपातकालीन चिकित्सा/ट्रामाटोलॉजी/गंभीर परिचर्या में शिक्षण या प्रशिक्षण के न्यूनतम 5 वर्ष के अनुभव के साथ आंतरिक चिकित्सा / आपातकालीन चिकित्सा / एनेस्थीसिया/ सामान्य सर्जरी / आर्थोपेडिक्स में एमडी / एमएसको मान्यता दी है।	1 लाख रु. प्रति माह	1 वर्ष
2	स्वास्थ्य आपदा तत्परता एवं अनुक्रिया	वरिष्ठ परामर्शदाता	1	समाप्ति की तिथि के अनुसार 65 वर्ष तक	सार्वजनिक स्वास्थ्य में स्नातकोत्तर डिग्री के साथ एमबीबीएस या न्यूनतम 10 वर्षों के कार्य के अनुभव के साथ डिग्री डिप्लोमा।	1.20 लाख रु. प्रति माह	31 मार्च 2023 तक*
3		कनिष्ठ परामर्शदाता	3	समाप्ति की तिथि के अनुसार 40 वर्ष तक	एमपीएच/एमबीए योग्यता के साथ किसी भी विषय में स्नातक/स्नातकोत्तर एमपीएच/एमबीए के बाद सार्वजनिक स्वास्थ्य/सरकारी या निजी संस्थान में काम करने का दो साल का अनुभव।	70,000 रु. प्रति माह	
4	प्रधानमंत्री - आयुष्मान भारत स्वास्थ्य अवसर रचना मिशन	वरिष्ठ परामर्शदाता (अनुसंधान)	2	समाप्ति की तिथि के अनुसार 55 वर्ष तक	एमबीबीएस के साथ एमडी/एमएस/डीएनबी के साथ पब्लिकेशन के साथ रिसर्च में 2 साल का अनुभव या एमबीबीएस के साथ क्लिनिकल रिसर्च में	1.50 लाख रु. प्रति माह	2 साल

					डिप्लोमा के साथ प्रकाशनों में 4 साल का अनुभव या पीएचडी प्रासंगिक विषय के साथ मेडिकल फार्माकोलॉजी / बायोटेक्नोलॉजी / क्लिनिकल रिसर्च / माइक्रोबायोलॉजी / बायोकेमिस्ट्री / लाइफ साइंसेज में प्रथम श्रेणी एमएससी/एम फार्मा में नैदानिक अध्ययन में प्रकाशन के साथ 2 वर्ष का अनुभव।	
--	--	--	--	--	---	--

* 31 मार्च, 2023के उपरांत संविदागत पद के विस्तार के अध्यक्षीन

2. इस प्रकार चयनित उम्मीदवारों को आपदा प्रबंधन प्रकोष्ठ, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय, निर्माण भवन, नई दिल्ली में तैनात किया जाएगा।
3. इच्छुक और पात्र उम्मीदवारस्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय (<https://main.mohfw.gov.in/vacancy>) की वेबसाइट पर अपलोड किए गए निर्धारित प्रोफार्मा जिसके साथ आवश्यक प्रमाणपत्रों/प्रशंसापत्रों नामतः आयु, पता प्रमाणपत्र, डिग्री (अनंतिम नहीं हो) और कार्य का अनुभवकी स्व-सत्यापित प्रतियां भी संलग्न हों,के साथ आपदा प्रबंधन सेल, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय, स्वास्थ्य आपातकालीन संचालन केंद्र (भूतल, योग केंद्र के पीछे), निर्माण भवन, नई दिल्ली में आवेदन कर सकते हैं।
4. विधिवत भरा हुआ आवेदन पत्र (<https://main.mohfw.gov.in/vacancy> पर उपलब्ध) ddgdmcell-mohfw@gov.in पर ईमेल के माध्यम से भी जमा किया जा सकता है।
5. आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि इस विज्ञापन के प्रकाशन से 15 दिन है।
6. अधूरे आवेदन पत्र/निर्धारित तिथि के बाद प्राप्त आवेदन बिना किसी सूचना के अस्वीकार कर दिए जाएंगे।
7. योग्य उम्मीदवारों को उनके साक्षात्कार के लिए तिथि और समय स्लॉट के लिए ईमेल के माध्यम से सूचित किया जाएगा।
8. साक्षात्कार में भाग लेने के लिए स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय द्वारा किसी यात्रा भत्ता/अन्य व्यय की प्रतिपूर्ति नहीं की जाएगी।

(गोविंद जायसवाल)
निदेशक (पीएच)